FILTRES@SPA

Figure 1

Arriére
du spa

Figure 2a

A
Bras de soutien

Bras amovible E
a x ) [ J \

Etrier de fixation en forme de U

Figure 4

5

Goujon
a billes

Locknut

Covermate lll Deck Mount

Notice d'utilisation

Etape 1

Placez la couverture (en position fermée) sur le spa,
en vous assurant que les quatre coins sont
correctement positionnés et perpendiculaires au
spa.

Etape 2

Installez chaque crochet en plastique sur les
crochets de montage en aluminium en forme de L, a
'aide des (8) boulons 1/4 x 1" et des (8) contre-
écrous en nylon 1/4 (voir Figure 1).

Etape 3

Installez les stoppeurs en plastique, les vis et les
goujons a billes (voir Figures 2a, b & ¢). Note : serrez
légérement I'écrou sans forcer, cela risquerait
d’abimer le plastique et les attaches ne se
clipseraient pas correctement. Note : Assurez-
vous que la bille soit orientée vers l'intérieur du
spa (voir Figure 2a).

Etape 4

Montez chaque crochet sur la terrasse, a environ 20
cm de larriere du spa, a larriere du crochet en
forme de L, et aussi pres que possible du bord du
spa, en utilisant les (10) tirefonds hexagonaux 5/16"
x 1 1/2". Note : Pré-percez des trous de 1,9 cm
(1/4”) afin de ne pas fendre le bois.

Etape 5

En commencant par le coté gauche, placez la partie
longue du bras de soutien de la couverture sur le
dessus de celle-ci, parallelement a la charniere de la
couverture, a environ 1,3 cm. Glissez l'étrier de
fixation en U entre les deux moitiés de Ia
couverture, la partie horizontale touchant Ie
dessous de la charniere de la couverture. Note :
N’insérez pas l'étrier de fixation en U entre les
coutures de la couverture du spa (voir Figure 3).
Avec le Dbras de soutien gauche posé sur la
couverture, glissez le coupleur central sur la partie
longue du bras de soutien gauche. Puis, glissez la
partie longue du bras de soutien droit dans le
coupleur central et glissez l'étrier de fixation en
forme de U entre les deux moitiés de la couverture.



Figure 5

Arriére
duspa

Figure 6

Bras amovible 1 @I N

.....

Porte-serviette

/ Towelmate

Partie noire
Y&Z

Mises a jour le 18/08/22 -

Etape 6

Glissez les bras amovibles droit et gauche sur la
partie courte des bras de soutien (voir Figure 3).
Note : n’insérez pas les vis autotaraudeuses a ce
moment-la, vous effectuerez cette opération a
I'étape 8. Ensuite, fixez les bras amovibles aux
crochets (voir Figure 2¢). Assurez-vous de placer les
écrous dassemblage hexagonaux comme illustre.
Serrez légérement I'écrou afin que le bras
amovible puisse bouger librement.

Etape /

Installez ensuite les goujons a billes sur les bras
amovibles droit et gauche. Note : orientez la bille
vers l'extérieur du spa (voir Figure 4).

Etape 8

Une fois le coupleur et les bras de soutien ajustés
correctement (a environ 1,3 cm de la charniére de
la couverture et centrés sur le spa), et a l'aide des
vis autotaraudeuses #10, fixez les bras de soutien
aux bras amovibles et le coupleur central aux bras
de soutien (voir Figure 5). Note : assurez-vous de
tourner le coupleur afin que les vis insérées
soient a I'horizontal, leurs tétes orientées vers
I'arriére du spa.

Etape 9

En utilisant le leve-couverture Covermate, retirez la
couverture du spa en la soulevant, et placez-la en
position verticale. Clipsez les vérins a gaz sur les
goujons a billes. Note : Assurez-vous que la partie
noire du verin a gaz est sur le dessus (voir Figure 6
pour le rendu final). Note : vous pourriez avoir
besoin de tirer un peu sur le bras amovible pour
pouvoir fixer le vérin sur celui-ci.

Etape 10

Fixez le porte-serviette 3 crochets TowelMate fourni
sur votre leve-couverture Covermate, sur le coté de
votre choix, simplement en le clipsant et en
insérant la vis taraudeuse centrale (voir Figure 7).

Etape 11
Clipsez les caches gauche et droit (petits et grands
caches) (voir Figure 8).



Fonctionnement du leve-couverture Covermate lll Deckmount

1. Pliez la premiere moitié de la couverture du spa pour la retirer. Puis, en agrippant la poignée en
mousse, orientez la couverture du spa en position verticale.

2. Important : En refermant la couverture du spa, assurez-vous toujours de déverrouiller le
vérin en appuyant sur le bouton orange, avant de tirer le léve-couverture vers le bas, afin
d’éviter de 'endommager en le soulevant.

ATTENTION ! N'utilisez pas le léve-couverture Covermate en cas de grand vent.
Celui-ci risquerait de soulever la couverture et de vous blesser.

Tableau
ARTICLE | N® DESCRIPTION
A 100028 BRAS DE SOUTIEMN AVEC ETRIER DROIT
B 100029 BRAS DE SOUTIEM AVEC ETRIER GAUCHE
C 100002 POIGMEE EM MOUSSE 20 cm
D 100003 COUPLEUR CENTRAL
E 100022 BRAS AMOVIBLE
F 100244 BAGUE
GiL) 100503 CROCHET GAUCHE
] (H]I 100504 CROCHET DROIT
| 100008 PORTE-SERVIETTE TOWELMATE
K 100026 ECROU DE MONTAGE HEXAGONAL 3/8" ¥ 2-3/4"
L 100011 COMNTRE-ECROU NYLOM 3/8
Ml 100012 ROMDELLE PLATE 3/3
M 100013 VIS AUTOTARAUDEUSES #10 x 5/8"
8] 100605 BOULOMN TETE PHILLIP 1/4 x 1
] 100016 PETIT ECROU BORGME MOIR
R 100244 GOUJOMN A BILLES 5/16
5 100032 COMTRE-ECROI NYLOM 5/16
T 100033 STOPPEUR PLASTIQUE
U 100034 ECROU BORGMNE PLASTIQUE HEXAGOMNAL 5/16
b 101632 YWERIMN DE SECURITE ChIII
£ 101510 YERIMN ChIII
Al |[L] 100568 GRAMND CACHE CROCHET GAUCHE
Al (R:l 100596 GRAND CACHE CROCHET DEOIT
BE I[L] 100569 PETIT CACHE CROCHET GAUCHE
BE (H] 100597 PETIT CACHE CROCHET DROIT
AB 100606 CROCHET DE MOMNTAGE ALUNINII M
AC 100607 COMTRE-ECROU NYLOM 1/4
AE 100609 TIREFOND HEXAGOMAL 5/16x 1 1/2"
AF 100610 ECROU BORGME MOIR 1/4

Mises a jour le 18/08/22 -



